

Corporate News

KAP UNTERZEICHNET KAUFVERTRAG ZUR ÜBERNAHME DES KUNSTSTOFFSPEZIALISTEN HAOGENPLAST

Fulda, 30. Dezember 2021 – Die KAP AG ("KAP"), eine börsennotierte, mittelständische Industrieholding, hat heute den Kaufvertrag zur Übernahme von 100 Prozent der Anteile an dem Kunststoffspezialisten Haogenplast Ltd. (Haogenplast) unterzeichnet. Die Transaktion unterstreicht den strategischen Fokus der KAP-Gruppe auf wachstumsstarke Industrieunternehmen in attraktiven Nischenmärkten und stärkt das erfolgreiche Segment *flexible films*.

Haogenplast ist ein führender Anbieter von hochwertigen Kunststoffprodukten mit Sitz in Israel. Das Unternehmen stellt im Wesentlichen Kunststofffolien für Schwimmbecken, Fensterlaminate und industrielle wetterfeste Dachabdeckungen her, die vor allem im Bauwesen Anwendung finden. Im Geschäftsjahr 2021 wird das Unternehmen voraussichtlich einen hochprofitablen Umsatz von rund 50 Mio. EUR erzielen und ist in den letzten Jahren kontinuierlich schneller als der Markt gewachsen.

Der Kaufpreis (Enterprise Value) von Haogenplast soll zum Closing rund 150 Mio. ILS (rund 43 Mio. EUR) betragen und entspricht damit einem Faktor auf das erwartete EBITDA für 2021 in Höhe von rund 4,8x (ohne Einbezug erwarteter Synergien). Das Closing der Transaktion steht unter dem Vorbehalt verschiedener, marktüblicher Bedingungen und wird zum Anfang des ersten Quartals 2022 erwartet.

Eckehard Forberich, Mitglied und Sprecher des Vorstands der KAP AG: "Wir freuen uns sehr, Haogenplast und seine Mitarbeiter:innen an Bord der KAP-Gruppe begrüßen zu dürfen. Mit Haogenplast erweitern wir unser Produktions-Know-How und gewinnen eine starke Marke, von der wir profitieren werden. Mit seiner langjährigen Marktexpertise und seiner Kompetenz in der Produktentwicklung im Folienbereich passt das Unternehmen hervorragend zu uns. Zudem erwarten wir vielfältige Synergien in den Bereichen Entwicklung, Einkauf und Vertrieb. Mit Blick auf unsere geplanten strategischen und operativen Verbesserungsinitiativen im Rahmen von Accelerate ist der Erwerb von Haogenplast ein großer Fortschritt hinsichtlich des weiteren Ausbaus unserer industriellen Kernsegmente."

Kontakt:

KAP AG Kai Knitter

Head of Investor Relations & Corporate Communications

E: investorrelations@kap.de

T: +49 661 103 327

Über die KAP AG

Die KAP AG ist eine börsennotierte Industrieholding im gehobenen Mittelstand, die attraktive



Wachstumschancen in ihren jeweiligen Nischenmärkten bietet. Die KAP AG konzentriert sich dabei auf vier unterschiedliche Segmente: engineered products, flexible films, surface technologies und precision components. Mit gezielten Akquisitionen verstärkt das Unternehmen seine bestehenden Geschäftssegmente oder nutzt neue Marktopportunitäten. Am langfristig orientierten profitablen Wachstum beteiligt KAP seine Aktionäre über eine stabile Dividende. Derzeit ist die Gruppe mit 27 Standorten und rund 2.500 Mitarbeitern in 11 Ländern präsent. Die Aktien der KAP AG notieren im Regulierten Markt der Frankfurter Wertpapierbörse (Prime Standard, ISIN DE0006208408).